

## Твое здоровье - не игрушка тематический разговор

В рамках второго этапа Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью!» 19 ноября в Межпоселенческой центральной библиотеке состоялся тематический разговор «Твое здоровье – не игрушка», в рамках молодежного дискуссионного клуба «Диалог».

Библиотекарь  
отдела обслуживания  
Ларина Тамара  
Александровна  
рассказала учащимся  
школы-интерната для  
обучающихся с  
ограниченными  
возможностями



здоровья о вредных привычках, которые мешают людям вести здоровый образ жизни, об их отрицательном и разрушительном влиянии на организм.



Психолог Центра социально-психологической реабилитации жителей Орловской области, пострадавших от радиационных аварий и катастроф Белобрысова Ирина Александровна рассказала подросткам о распространенных мифах о наркотиках и привела аргументы

против этих мифов. Учащиеся пытались выяснить, в чем причина опасной

распространенности наркотиков, кто больше всего страдает от последствий наркомании, как распознать тревожные признаки наркомании.

Присутствующие активно включились в игры: «Ассоциация», «Аспекты» и «Составление портрета здорового человека».



Завершилось мероприятие упражнением «Я люблю тебя и весь мир»,



которое сопровождалось жестами.

Ирина Александровна посоветовала учащимся вести здоровый образ жизни и никогда не пробовать принимать наркотики.

